



中石油新疆独山子石化分公司维吾尔族员工古丽白克热木·吐尔迪(中)演唱豫剧传统剧目《抬花轿》。

邱海强 摄

文化迎春贺新岁

——兵团上下开展迎新春文化活动掠影

■本刊记者 姜蒙

春节临近,兵团上下迎新春文化活动如火如荼地开展,营造出了欢乐喜庆、文明祥和、激情奋进的节日氛围,为即将到来的羊年春节添上了浓浓的文化味,也为广大职工群众送去了节日的祝福。

2月7日,继兵团2015年春节电视联欢晚会之后,兵团2015年戏曲迎春晚也在乌鲁木齐举行。晚会不仅邀请了著名京剧表演艺术家于魁智、李胜素,安徽省黄梅戏剧院演员何云等名家来兵团献艺,还给兵团秦剧团、豫剧团的演员和普通职工群众搭建了表现的舞台,充分展示了兵团文艺工作者将传承中华优秀传统文化与弘扬兵团精神有机结合的最新成果。

就在不久前,兵团党委宣传部也组织兵团文化艺术工作者开展“送文化下基层”慰问演出活动,演出队深入南北疆各师、团场,与职工群众面对面交流、“零距离”献艺,向职工群众呈现了水准专业、内容丰富、品位高雅的艺术表演。

看了兵团“送文化下基层”慰问演出队的精彩演出,十师一八五团观众张国鹏说:“演出队既给我们送来了演出,也给我们送来了温暖,让我们感受到了兵团党委对我们的关心,这次演出促进了广大干部职工对群众文化活动的向往。”

除了兵团的系列文化活动以外,兵团各师、团场也纷纷举行了文艺晚会、社火等活动,各类活动重视群众参与、紧跟时代步伐、突出兵团特色,让“年味”愈加浓厚。■

二师二十四团举办迎新春社火活动。 张虎平 摄





1 兵团2015年戏曲迎春晚会上,著名京剧艺术家于魁智(右一)、李胜素(右二)和国家京剧院演员郭瑶瑶(左二)、王越共同表演戏歌《铁骨忠心传后人》。
邱海强 摄

2 兵团秦剧团的演员表演的《春来了》。
邱海强 摄

3 兵团慰问演出队赴十师一八五团演出,与观众互动表演魔术。
刘锦安 摄

4 兵团秦剧团演员表演的秦腔传统剧目《锁五龙》。
邱海强 摄

5 兵团歌舞剧团歌唱演员刘超(中)来到十师一八五团桑德克民兵哨所为马军武夫妇演唱。
刘锦安 摄

6 七师北方建设集团举行歌咏比赛。
孟庆忠 摄

7 十二师西山农牧场迎新春联欢会上,演员与观众互动。
刘杨 摄

8 五师八十九团干部群众举办联欢会迎接新春佳节。
汪铁锁 摄

9 一师十四团举办迎新春群众体育活动。
李江帆 刘栋 摄